[ IpuMeHeHne
HEeCKOAbKUX cnocoboB
PAa3AOXKEHMUS
MHOTIOYAEHa Ha
MHOMUTEAMN.



COe,ZlI/IHI/ITb JHUHHUAMMHA COOTBCTCTBYIOIIIUEC YaCTH

omnpeeJaeHusl.

HpGZLCTaBJIeHI/Ie MHOTI'OYJI€EHA B
BHUJ1€ CYMMBI IBYX WUJIN
HECKOJIbKHX MHOI'OYJIECHOB

[IpencraBjieHre MHOTOUYIEHA B
BHU/JI€ IIPOU3BEJIEHUA IBYX UJIU

HECKOJIbBKHX OJHOYJIEHOB

Pasioxxenue
MHOTOUJIeHa Ha
MHOKUTEJIU — BTO...

[IpeacraBieHrne MHOTOYJIEHA B
BHU/IEe IIPOU3BEJIEHUSA ABYX UJIU

HECKOJIbKHNX MHOI'O4YJIEHOB




BoccTaHOBUTH MOPAAOK BHINIOJIHEHUA A€M CTBUH IIPU
pa3/10K€eHNUN MHOTOWIeHA HA MHOKHUTEJH CIIOCO00OM
TPYHNIIMPOBKMU.

BoeIHECTU B KaXKJ0U rpyIine oo
MHOKUTEJb (B BUJe MHOTOWIEHA) 34 CKOOKHU.

CrpynnupoBarh ero 4ieHbl Tak, YTOObI
cjaraeMble B KayKJOU I'PYIIIIe UMeJIH OOIIHH
MHO>KHUTEJIb.

BeIHECTH B KayK0U rpyIine oo
MHOXKHUTEJh B BHI€ OTHOUJIEHA 32 CKOOKM.




Hangute HeBepHOe yTBepXaeHue:

a) a®>+b2-2ab=(a-b)?

0) m*+2mn-n? = (m-n)?>
c)- 2pt+p?+t3= (p-1)?

1) 2cd+c?+d? = (c+d)?
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CoeIHUTD JINHUAMHA MHOTOYJIEHBI C ‘( » )
COOTBETCTBYIOIIMMHU UM CIIOCOOaMU pa3JsIoKeHusa Ha )=
MHOKHUTCEJIN.

2bx-3ay-6by+ax

BbiHeceHue obLero
MHOXMTEenNsa 3a CKOOKM

a*-b?
27b%+a’® dopMyna CoKpalleHHOro
YMHOXEHUS
a’+ab-5a-5b

Cnocob rpynnupoBKu

b(a+5)-c(a+5)




